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Общая информация 

Цель: расширить знания детей о мире профессий. 

Задачи: 

 совместное обсуждение и осмысление качеств, для выбора данных 

профессий; 

 увлечь родителей в процесс развития и воспитания своих детей; 

 развивать познавательный интерес и творческую деятельность детей. 

 воспитывать уважительное и доброе отношение к людям разных профессий. 

Личностные УУД: способность к самооценке на основе критерия успешности 

учебной деятельности. 

Регулятивные УУД:  

 определять и формулировать цель на уроке с помощью учителя;  

 планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей;  

 вносить необходимые коррективы в действие после его завершения на 

основе его оценки и учёта характера сделанных ошибок. 

Коммуникативные УУД:  

 слушать и понимать речь других;  

 оформлять свои мысли в устной форме;  

 договариваться с одноклассниками совместно с учителем о правилах 

поведения и общения и следовать им, задавать вопросы родителям. 

Познавательные УУД: 

 ориентироваться в системе знаний;  

 осуществлять поиск информации;  

 выделять признаки профессий, давать краткую характеристику профессии. 

Оборудование: проектор, компьютер, презентация, конверты с пазлами, листы 

А3, система голосования Active Expression. 

 

 

 



Технологическая карта мероприятия 

Фаза урока Деятельность учителя Деятельность 

учащихся 

Примечания  

Оргмомент 

1. Приветствие 

2. Психологиче

ский настрой 

- Ребята, к нам пришли гости. 

Поприветствуем их! 

Сейчас мы вместе с вами 

проведем классный час. А 

чтобы наша работа была 

интересной и увлекательной 

мы настроимся на хорошую 

работу. Согласны? 

- Встаньте все, пожалуйста,  

Возьмитесь за руки  

И друг другу улыбнитесь.  

Повернитесь все ко мне,  

Улыбнитесь-ка и мне. 

Акцентируют 

свое внимание 

на работу. 

 

 

 

 

 

 

 

Да! 

 

Основная 

часть 

1. Определение 

темы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Планировани

е 

деятельности 

 

 

 

 

 

 

- Молодцы! 

Начну я разговор со слов 

известного поэта В. 

Маяковского.  

У меня растут года,  

Будет мне семнадцать  

Кем работать мне тогда?  

Чем  мне заниматься?  

- Как вы думаете, о чем 

пойдет сегодня речь?  

- Прочитайте тему нашего 

занятия.  

Вот мы и познакомились с 

темой нашего занятия.  

- Придёт день, когда 

закончится ваша учёба в 

школе и перед вами станет 

вопрос: "Кем же мне стать? 

Какую профессию выбрать?" 

- Что же такое профессия? Кто 

из вас сможет объяснить? 

-Ваши ответы правильны. 

Теперь я скажу вам о том, как 

надо понимать это слово. 

ПРОФЕССИЯ - основной род 

занятий, трудовой 

деятельности  

-Какие профессии вы знаете? 

 

 

 

 

 

О людях труда, о 

профессиях. 

«Профессии 

наших 

родителей» 
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3. Практическа

я 

деятельность 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Работа в 

группах 

- Да, профессий много! О 

некоторых из них, мы и  

поговорим сегодня вместе с 

вами! 

- Сейчас я загадаю вам загадку, 

а вы внимательно прослушав 

ее, дадите мне ответ - какая это 

профессия: 

1. В фирме прибыль он 

считает, 

Всем зарплату начисляет. 

И считать ему не лень, 

Все налоги целый день. 

2. Всех он вылечит от хворей, 

И избавит нас от болей, 

Может прописать микстуру 

По известной рецептуре.  

3. Продаёт продукты, вещи, 

Ткани, масло и бензин. 

А захочешь его встретить – 

Отправляйся в магазин.  

4. Свято предки берегли 

Рубежи родной земли. 

Нынче армия и флот 

Защищают наш народ. 

Выполняя долг священный, 

Служит Родине...  

5. Он природу охраняет, 

Браконьеров прогоняет, 

А зимою у кормушек, 

В гости ждёт лесных, 

зверюшек.  

6. Негромкая у него работа, 

Зато душа его открыта. 

Поможет людям одиноким,  

Брошенным, забытым.  

7. Кто на страже днем и ночью 

Ловит тех, кто грабить хочет? 

С пистолетом кто в руке, 

С верным псом на поводке? 

Приведи - кА свой пример, 

Это? Ми………р. 

- А сейчас, ребята, мы 

поработаем в группах. Я 

раздам вам конверты с 

 

 

 

 

 

 

 

Ответы детей 

 

 

Бухгалтер 

 

 

Врач  

 

 

Продавец 

 

 

 

Военный  

 

 

 

 

 

Лесник 

 

 

 

 

 

Социальный 

работник 

 
 
Милиционер 

 
 
 

 

 

 

Ученики 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Выступление 

родителей по  

данным 

профессиям 
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пазлами. Ваша задача, собрать 

пазлы и наклеить их на 

большой лист. Догадаться, что 

это за профессия и рассказать, 

какими качествами должен 

обладать человек данной 

профессии. 

-Молодцы, ребята! С заданием 

все справились. 

выходят к доске 

и рассказывают 

о данных 

профессиях 

Организация 

окончания 

занятия 

- Ребята, вот и подошел к 

концу наш классный час. Как 

вы думаете, полезным ли был 

для вас сегодняшний разговор?  

   - Каждый человек на земле – 

от мала до велика – должен 

трудиться, так как без труда 

нельзя прожить.  

   - Каждое утро ваши мамы и 

папы идут на работу. Они 

выполняют разные дела и 

поручения, имеют разные 

профессии. Вы сегодня сидите 

за школьной партой. Учение – 

тоже труд и труд непростой.  

   Каждый из вас наверняка 

задумывался, кем он будет, 

когда вырастет. У вас ещё 

много времени впереди, чтобы 

выбрать профессию.  

   Сегодня мы поговорили 

лишь о некоторых профессиях. 

Но уже и сейчас можно 

сделать вывод, что все работы 

хороши! 

-Ребята, а какая профессия из 

тех, о которых мы говорили 

сегодня, вам понравилась 

больше? Для ответа на 

поставленный вопрос возьмите 

системы голосования и 

выберите профессию, которая 

понравилась вам больше всего. 

- Спасибо, ребята. На этом 

наше занятие окончено. 

 

 

 

Ответы детей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Выбирают 

профессию 
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